

文/片
本报记者 林媛媛 王倩

草坪铺了一半多 10日前全覆盖

9月1日中午,记者在领秀城南渣土山看到,二十多位工人和三辆挖土机正在山上劳作,主要工作就是种植草皮。挖土机主要负责将山体土壤进行平整,工人负责将已经运送上去的草皮进行种植。“干了半个月了,只要不下雨,一直在这种呢。”一位工人大姐告诉记者,每天都得一二十个人在这干活。

“我们的计划是对整个山体进行百分之百的草皮全覆盖,共计4.5万平方米。”市中区十六里河街道办事处主任何洋告诉记者,目前已经完成了2.5万平方米草皮种植,下一步将加大机械和人员的投入,加快进度,力争在9月10日前完成所有草皮种植。

道路已清理出来 争取10月5日前完工

而在渣土山下,道路的清理工作也取得了进展。路面上的涂层基本上已经被清理。

“这段时间降雨量比较大,而刚刚降雨之后因为道路湿度太大,机械无法施工,所以我们只能是抽空清理,目前已经完成了第一步的清理工作,整出了路基。”何洋告诉记者,不过

领秀城渣土山 将建成山体公园

山下铺出一条宽6米沥青路

7月26日下午的一场大暴雨之后,领秀城社区南部的渣土山黄土顺水流下,汇成一条泥浆流,流入临近小区。本报此前连续两天对相关情况进行了报道,并引起市中区政府、十六里河街道办事处高度重视,并承诺抓紧整治。近日,记者再次来到领秀城渣土山,采访整治进展。



渣土山上,二十多位工人和三辆挖土机正在工作。

目前道路整治工作可能要稍微暂停。“渣土山上的草皮种植工作单靠人力是无法完成的,必须借助于机械。”

何洋解释说,种植草皮需要车辆对人员和材料进行运送,需要挖土机平土,还需要灌水车浇水,所以道路整修暂时无法进行下一步。“等草皮种植结束之后,这条路马上开始铺水稳、沥青,争取在10月5日之前完工,建成一条全长405米、宽6米的道路。”

修路同时建泄洪沟 解决大雨排水问题

领秀城小区后侧有三个山体,大雨过后,山体汇集集中在小区后道路上,没有泄洪沟,更加剧了泥土冲刷,水就会从山上直接流下来。这也是导致之前大暴雨后泥水灌入小区,并在小区道路蜿蜒数千米的主要原因。

所以,对于大雨过后的泄洪问题,领秀城的居民非常关心。何洋告诉记者,在修路的同时将修建泄洪沟。“按照该工程设计方案,泄洪沟将修建在道路南侧,雨水将经过泄洪沟进入兴济河支流泄洪沟。”

按照规划,渣土山不仅要排险,还要进行植被绿化,建成山体公园。这不仅是建绿透绿、美化居民生活环境的需求,还有利于保持水土。“种植草皮只是第一步,后续绿化具体怎么处理,我们还需要跟鲁能具体沟通,请专业人士进行规划设计。”何洋告诉记者。

开学第一天,一年级新生适应挺快

家长说,低估了孩子的能力,可以适时放手了

本报9月1日讯(记者 王倩 林媛媛) 9月1日是新学期的第一天,对于很多一年级新生来说,这一天意义更为重大,从这一天开始,他们正式成为一名小学生了。记者来到济南育秀中学小学部跟随一年级新生上了第一节课,与孩子们一起熟悉校园环境,学习了新的口令,还参加了学校专门为他们开办的开学典礼,这样的第一堂课让不少孩子感觉很充实,收获满满。

1日早上7点多钟,济南育秀中学小学部校园门前就陆续有家长送孩子上学,学校门口,专门搭起的开学门格外显眼,五彩缤纷的气球、随风摆动的小玩偶,都在欢迎着孩子们开学。在走过开学门和地毯时,孩子们脸上洋溢着笑容,这其中就有不少今年刚刚迈入小学校门的一年级新生。

8点钟,随着上课铃响起,孩子们早已在教室内坐好。作为一年级新生,孩子们第一

堂课都要学些什么呢?在一年级五班教室内,孩子们在语文老师老师的带领下正在认识语文书,语文书包含哪些部分、单元是怎么分成的,而第一次坐在小学教室的孩子们也充满了好奇,大家坐得端正,认真听讲并回答老师的问题。

而在一年级六班教室内,孩子们则在老师的带领下学习新的口令,“小手,放好;小腰,挺直;小眼睛,看黑板。”“头正、肩平、腰直、足

安”……孩子们跟随老师示范进行学习,口号喊起来也是很有底气,做起动作来标准也很认真。据班主任老师介绍,这也是孩子们入学之后首先要掌握的技能。

进入新的校园,熟悉校园环境也很重要,在一年级三班,熟悉校园环境就成为孩子们的第一堂课。在老师的带领下,孩子们熟悉了厕所以及饮水处的位置,同时也参观了学校新的阅览室。

在当天下午学校举行的开学典礼现场,一年级学生家长亲自见证了孩子们整齐排队、响亮喊口号的变化,大家对孩子们竖起了大拇指。在为孩子们粘贴年级标志时,很多家长忍不住流下了眼泪,“本来还担心孩子能不能适应,没想到一上午时间,孩子适应能力这么强。看来我们是低估了孩子的能力,家长该适时放手了。”一名家长抑制不住内心的激动,紧紧抱住了孩子。

贵州茅台镇原浆酒具有传统血脉的白瓷瓶、红飘带、柔润、细腻、醇厚,茅台镇原浆酒,不勾不兑的原浆窖藏,地地道道的陈酿,各种用酒场合,婚宴、答谢客户,走亲访友、员工福利的极佳选择。

今天,这样“100元”在济南可顶“1188元”用

全城寻连号百元钞……快快看看您的钱包里面有没有! 今日兑换



特别提示: 今天明天后天(9月2日—11日)济南市民凭三位相同号100元钞票(比如:111、000、999、234、678、987、321、3355、8800……前、中、后都行)一张,现场兑换价值1188元的茅台镇原浆酒一箱(500ml*6瓶)。数量有限,兑完为止。

贵州茅台镇原浆酒 厂家三大保证

- 1.保证正宗,原厂生产。
- 2.保证品质,不勾不兑。
- 3.保证价格,推广价兑换。

厂家直供模式 没有中间环节

买好酒,不用东奔西走,厂家直销,应有尽有,环节少,真正让利于民。

买酒收藏两全其美

平价喝茅台镇原浆酒,特价兑好酒,本市酒友今天有福啦!

*完全按照传统工艺配制。*端午采曲,重阳投料。*九次蒸馏七次取酒,一年一个周期。*品质保证。

茅台镇原浆酒陈酿,原价1188元(一箱六大瓶酒,活动期只要100元兑换)厂家限时推出的名酒进万家不计成本的回馈计划。

为了大家放心,厂家声明:

本次活动“数量有限”爱酒的、喝酒的、用酒的朋友可一定不要错过!

兑换时间:9月2日—11日 兑换地址:济南市泉城大酒店一楼(南门大街2号) 兑换热线:15722151949 15969697356
乘车路线: K205、K91、K51、5路到泉城广场北站下车, 49、102、K96到银座商城站下车